

於奔命。抗戰論戰。省事。即如常山蛇。則尾則尾。則首應。擊中間。則首尾俱敗。且將有別於應付之處。況戰爭勝負。決於人心。欲知吾粵人心若何。則吾民所涕泣而道者是。藉曰此皆逆民。則古人有殺戮。不幸而得天下。不為者矣。豈古人無恩。而彼則獨智。恐所謂順民者之終不可觀也。

則獨智。恐所謂順民者之終不可觀也。又某報載稱。中國現狀恰似一鬱氣病之症。於人心。欲知吾粵人心若何。則吾民所涕泣而道者是。藉曰此皆逆民。則古人有殺戮。不幸而得天下。不為者矣。豈古人無恩。而彼則獨智。恐所謂順民者之終不可觀也。

本館特電

昨晚十点半鐘接駐香港訪員來電云

◎楊希閔所部真軍佔據白雲山。態度可疑。廣州商民惶恐。多逃避。

◎孫文調蔣光亮所部真軍回廣州守衛。

◎聞孫文將往江門。

●日反對外人管中國鐵道

東京廿五日電。北京外國公使團。近日主張由中外人各贊名。督辦管理中國鐵道。日本外交部對於此種計劃。極力反對。將向駐北京外交團。提請修改之。

●英國將或請聯盟會解決中國問題

北京廿五日電。英國提議共管中國鐵道之計畫。案關干涉中國。故北京政府對此頗為注意。中國各報紙。是日亦大著論批評。此事。其中有等報紙表示。謂萬恐因臨城却案之故。致列強對華變更態度。此態度將來之結果。或由英國赴國際聯盟會之代表。請求國際聯盟會。承認解決中國各問題。

●日本報評共管中國鐵道

公共管鐵道是共管中國內政導源。東京廿四日電。英國提議國際管理中國各鐵道之案。致日本各報紙。今日多著文評論此事。佔一主要篇幅。并評論及美國報告贊成此計劃。而日本則否。

日本某政治專家在日本時報著論云。現在中國各處。頗有排英國之宣傳。或於任何時間蔓延。致排外風潮。不可收拾。若此不論。又東京某報著論云。保護中國鐵道之計劃。是共管中國之初階。此乃九國協約之締約國。迫得不為之職務。以冀違行政約文。而保護中國主權土地及行政之完全云。

於奔命。抗戰論戰。省事。即如常山蛇。則尾則尾。則首應。擊中間。則首尾俱敗。且將有別於應付之處。況戰爭勝負。

婦人。而在列強壓迫之下。若易使其排外風潮走於極端。國際管理中國鐵道。已為各約。已顯然如是干涉中國事情。乃極不正當且無理由也。

又某報論文云。英國自臨城却案起後。屢求國際管理中國鐵道。并求聯軍在中國沿海岸舉行海軍大巡行示威。亦懇求聯軍調派遠征隊佔領中國。幸美國不加贊成。着外強切不可因臨城却案之一時憤怒。竟行採納無理由之計劃。但中國之和平與弊亂乃在華人之手。自為之。而侵畧四萬萬人。中國最反對外人侵犯其主權及干涉其內政。但總未見其解去。現目紛亂情形。以蔭此其主權。今列強之計劃。是和平及有益中國之真正權利。然最後是否由國際管理中國。此亦視中國自己之態度而已。

生潔月捐等級。分為甲乙丙丁戊五種。甲種每月四元。乙種二元。丙種一元。丁種六毫。戊種三毫。並規定灣城需六人沿門

種每月四元。乙種二元。丙種一元。丁種六毫。戊種三毫。並規定灣城需六人沿門

種每月四元。乙種二元。丙種一元。丁種六毫。戊種三毫。並規定灣城需六人沿門